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(1)(16 bodti) Uvazujte funkce
n +1
o ~—), z €10,1],n € N.
(z + )

(a) Zjistéte, zda posloupnost (fn( r)) konverguje bodové na [0, 1].
(b) Zjistéte, zda posloupnost ( f,,(x)) konverguje stejnomérng na [0, 1].
(c) Zjistéte, zda posloupnost (f,(x)) konverguje lokdlné stejnomérné na [0, 1).

_ tan(a’

fn,(?lj) === "1

(2)(16 bodti) UvaZujte mocninnou fadu

S (e

n!
EE]

(a) Najdéte polomér konvergence této fady.
(b) Sectéte fadu na intervalu konvergence.
(©) Je-li f(z) = Zil(—l)”“‘(%ﬂx”, spoctéte f7(0).

(3)(16 bodit) Necht’ _
Fla) = exp(g—). T € [—m, ),
je 2m-periodicky dodefinovand na R.
(a) Ukazte, Ze f je kone¢né variace na [—, 7.
(b) Naleznéte Fourierovu fadu funkce f.
(c) Zjistéte soucet této Fouricrovy fady na R,
(d) Zjistéte césarovsky soucet této Fourierovy fady pro kazdé z € R.

(4)(12 bodit) Necht f: [0,
spojitd na [0,

] = IR je absolutng spojitd. UkaZte, Ze sinof: x ~ sin(f(z)) je absolutn&
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